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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 27 JUNI 2023

Aanwezig: Ellen Lammens, Voorzitter

Theo Francken, Burgemeester

Hugo Simoens, Davy Suffeleers, Tania Roskams, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen

Raf De Canck, Pieter Verheyden, Tom De Winter - Pieters, Jo Pierson, Marijke Gidts, Liesbeth

Smeyers, Rina Robben, Lim Vervueren, Pascale Alaerts, lvan Vanderzeypen, Gilberte Muls, Walter

Vangoidsenhoven, Jeroen Verbinnen, Benny Van Goethem, Piet Ritzen, Martine Dierickx, Leden

Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Jeued - Werkingskosten ieugdverenigingen - Subsidiereglement

Classificatiecode: 646.4 Culturele en Jeugdverenigingen (chiro - KSA, enz.)

Juridische gronden
Decreet Lokaal Bestuur

Beslissing van de gemeenteraad van 13 juni 2006 betreffende de goedkeuring van het reglement

'Werkingskosten jeugdverenigingen'

Advies commissie
De commissie beleidsdomeinen heeft in zitting van ... een gunstig advies uitgebracht met .. ja-

stemmen, .. nee-stemmen, .. onthoudingen.

Argumentatie
Het is billijk om de jeugdverenigingen die zich belangeloos inzetten voor de animatie en educatie van

kinderen en jongeren in hun vrije tijd, een jaarlijkse toelage te geven zodat zij een goede en gezonde

werking kunnen garanderen.

De jeugdverenigingen beschikken zelf niet over voldoende financiële middelen om alle onkosten te
bekostigen.

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. Het reglement 'Werkingskosten jeugdverenigingen', als volgt goed te keuren:

Artikel 1:

Binnen de perken van de voorziene kredieten worden er werkingskosten toegekend aan de

Lubbeekse jeugdverenigingen, erkend overeenkomstig het gemeentelijk reglement betreffende de

erkenningen van jeugdverenigingen goedgekeurd in de gemeenteraadzitting van 26.04.t995, volgens

de regels en voorwaarden die hierna worden vastgesteld. .
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Artikel2:
De toelage werkingskosten wordt toegekend voor de totale werking gedurende een werkjaar dat
loopt van L september voorafgaand aan het dienstjaar tot 31 augustus van het dienstjaar waarop de
toelage wordt aa ngerekend.
De toelage werkingskosten wordt onderverdeeld in:

L. een toelage voor milieu en sociaal-maatschappelijke activiteiten;
2. een toelage voor jeugdhuizen en -clubs;

3. een toelage voor afvalophaling;
4. een toelage voor jeugdverenigingen bestaande uit een basistoelage en een werkingstoelage.

1. De toelage voor milieu en sociaal-maatschappelijke activiteiten wordt vastgesteld op lo%ovan
het totale bedrag voor werkingskosten voorzien in het budget van het dienstjaar waarop de
toelage is begroot. Er worden maximum 2 activiteiten per dienstjaar per jeugdvereniging of
jeugdhuis in aanmerking genomen. Het maximumbedrag dat per vereniging kan verkregen
worden, wordt geplafonneerd op 25To van het be-drag voorzien voor dit onderdeel.

Milieuactiviteit: een activiteit die tot doel heeft het milieu te verbeteren door middel van directe
acties of door middel van informatie en sensibilisatie van de bevolking.
Sociaal-maatschappelijke activiteit: een activiteit ten dienste van het bevorderen van het
algemeen welzijn van de maatschappij door middel van directe acties of door middel van
informatie en sensibilisatie van de bevolking.

2. De toelage voor jeugdhuizen wordt vastgesteld op7% per jeugdhuis van het totale bedrag voor
werkíngskosten verminderd met het bedrag voor milieu en sociaal-maatschappelijke activiteiten,
voorzien in het budget van het dienstjaar waarop de toelage is begroot.
Onder jeugdhuis wordt verstaan elke verenigíng die zich richt tot de oudere jeugd en waarvan de
werking in hoofdzaak de bedoeling heeft een ontmoetingsplaats te zijn voor de jeugd.

3. De toelage met betrekking tot Diffarophaling wordt vastgesteld op 0,50 euro per ingeschreven lid
per werkingsjaar.

4. De toelage voor jeugdverenigingen wordt vastgesteld op het resterende bedrag voor
werkingskosten verminderd met het bedrag voor milieu en sociaal-maatschappelijke activiteiten, de
toelage voor jeugdhuizen en de toelage met betrekking tot Diffarophaling zoals voorzien in het
budget van het dienstjaar waarop de toelage is begroot.

4.1. basistoelage à rato van:
- tweehonderd punten voor elke jeugdvereniging;
- vierhonderd punten voor elke jeugdvereniging met uitsluitend mentaal en/of fysiek gehandicapte
leden.

4.2. werkingstoelage à rato van:
- eén punt per vergadering: hiervoor komen zowel ledenvergaderingen per leeftijdsgroep als
bestuursvergaderingen en leiderskringen in aanmerking;
- een kwart punt per overnachting van een lid op kampen, weekends en gelijkaardige, ingericht door
de aanvragende jeugdvereniging of door de overkoepelende organisatie waarbij de jeugdvereniging
is aangesloten;
- vijfentwintig punten voor de uitgifte van een tijdschrift.
Het tijdschrift moet minstens drie maal per jaar verschijnen. Telkens dient eén exemplaar naar de
Lubbeekse jeugddienst verzonden te worden.
- vier punten per deelname aan een kadervormingscursus door leden of leiding van de
jeugdverenigingen.
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Artikel3:
De aanvraag dient te gebeuren via het daartoe bestemde aanvraagformulier.
De aanvragen dienen toegezonden te worden aan het college van burgemeester en schepenen vóór
15 september van het dienstjaar waarop de toelage begroot is.

De aanvragen die toekomen na vermelde datum worden niet meer in aanmerking genomen.

Artikel4:
De ontvangen aanvragen waarop de toelage betrekking heeft worden na behandeling door de
jeugddienst overgemaakt aan het college van burgemeester en schepenen. Het college bepaalt
binnen de L4 kalenderdagen na ontvangst van het dossier 'werkingskosten' het bedrag van de

toelage.
Na deze bepaling wordt het dossier overgemaakt aan de financiële dienst zodat de toelage met
betrekking tot de werkingskosten ten laatste op de laatste werkdag van het jaar waarop de toelage
betrekking heeft kan uitbetaald worden aan de rechthebbende verenigingen.

Artikel5:
Het college van burgemeester en schepenen is belast met de uitkering van de toelage. lndien voor,
tijdens of na de behandeling blijkt dat er onjuiste of foute gegevens werden verstrekt, welke
betrekking hebben op het toekennen van de toelage, zal deze door middel van alle rechtsmiddelen
worden teruggevorderd.

Art.2. Met ingang van 27 juni 2023 het reglement werkingskosten zoals goedgekeurd in zitting van de
gemeenteraad van 30 augustus 2006 op te heffen en te vervangen door het nieuwe aangepaste
reglement.

Bijlage(n):
- re gleme nt we rki ngskoste n. pdf

Namens de gemeenteraad

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Algemeen

Voor éénsluidend afsch rift,
Lubbeek, 28 juni 2023

r,

De Voorzitter,

Ellen Lammens

De Voorzitter,

Ellen LaKlaas Gutsc

Bij de

Marijke
Algemeen Di

Plaatsverva end
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